

# 何詩蓓游泳世界盃上海站2金1銅圓滿收官



何詩蓓在女子100米自由泳比賽中。中新社

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)2024游泳世界盃上海站比賽20日結束了全部三天的賽程。在最後一個比賽日,何詩蓓先後參加了女子50米蛙泳和100米自由泳的角逐,分獲一銅一金。整個上海站她收穫了2金1銅,奪得女子積分排名第三,圓滿收官。

相較於前一日只參加200米自由泳,何詩蓓20日要參加女子50米蛙和女子100米自比,而且兩項目間隔時間很短。50米蛙晚間率先進行,上海姑娘唐錢婷以28秒76成績拔得頭籌兼且打破亞洲紀錄。而何詩蓓在比賽中緊緊跟住對手,前半程結束位列第四的她在後25米奮力追趕,以29秒74成績摘銅。接着在100米自比,何詩蓓從首個25米的並列第一到50米時的單獨領先,一路將優勢保持到最後,以51秒89成績奪冠。

## 只隔十多分鐘連游兩場:當作訓練

在收穫2金1銅的同時,何詩蓓也取得上海站女子積分排名第三的好成績。何詩蓓賽後對香港文匯報記者表示,她對自己的表現很滿意,「兩個項目中間沒有很長的時間間隔,我就像訓練中一樣去對待。」她解釋道,對於如此緊密的賽程,「如果把它當做訓練,那麼兩個項目間有十分鐘間隔看着就很長了,但如果把它看做比賽,兩場比賽只隔了十分鐘,這就有點難度了,所以我會用不同的方式去看待。」

20日晚的比賽,國家隊泳手湯慕涵、高唯中和孔雅琪包攬女子800米自由泳三甲。男子賽方面,國家隊的覃海洋在200米蛙項目收穫銀牌,也拿到上海站男子積分排名第三;港隊小將麥世霆則在200米蛙決賽中得游第六名。



何詩蓓展示獎牌和紀念瓷盤。香港文匯報記者夏微 攝

# 英超八戰三人被逐 停賽加傷兵礙冠軍大計

## 阿仙奴爭標受挫 失金身兼再領紅



球證先向威廉沙列巴(中)出示黃牌,經VAR覆核後改判紅牌直接罰場。法新社

阿仙奴聯賽爭標路受挫!被視為本賽季英格蘭超級聯賽爭冠熱門之一的阿仙奴,於本港時間20日凌晨作客般尼茅夫一役,在中堅威廉沙列巴領紅牌打少一人的情況下,爆冷以0:2落敗,吃下本季英超首場敗仗。傷兵滿營再加上沙列巴下一輪火併利物浦的大戰要停賽,令本季矢志重奪英超冠軍的「兵工廠」面臨嚴峻考驗。

香港文匯報記者 郭正謙 綜合報導



阿仙奴今仗除了有隊長兼中場核心奧迪加特繼續養傷,亦有主力翼鋒布卡約沙卡於國際賽期受傷避戰,主帥阿迪達派出新加盟的馬連奴及史達寧擔任正選。般尼茅夫今季在伊拉奧拿執教下表現不俗,比賽初段亦與阿仙奴踢成均勢。

### 後防失魂連番致命回傳

賽事轉捩點出現在上半場30分鐘,阿仙奴翼鋒杜沙特回傳失誤,沙列巴情急之下拉跌呈單刀之勢的伊雲尼遜,經VAR(視像助理球證)覆核後球證出示紅牌將沙列巴驅逐離場。般尼茅夫把握多打一人的優勢,下半場先憑基士堤建功,阿仙奴之後再有基奧柯回傳犯錯,門將大衛拉耶撲跌伊雲尼遜被判12碼,祖斯甸古華特為主隊操刀命中,助般尼茅夫以2:0勝出兼勇破阿仙奴聯賽不敗金身。

阿仙奴雖仍以5勝2和1負守在第三位,但今季八場聯賽竟然領了三張紅牌,停賽

祖斯甸古華特(左二)為般尼茅夫鎖定勝局。路透社



阿仙奴今仗兩度後場回傳失誤,第三球是基奧柯回傳乏力,門將大衛拉耶(右)出迎撲跌殺入禁區的伊雲尼遜(左),被判12碼。路透社



問題大大影響到球隊爭標機會,是役領紅的沙列巴將停賽三場,加上目前有奧迪加特、沙卡及祖利安添巴名列傷兵名單,下一輪面對勁敵利物浦實力勢將大打折扣,面臨本季至今最大考驗。

阿仙奴主帥阿迪達承認球隊的紅牌問題大大影響到爭標機會:「作客般尼茅夫本來就很難打,要十人應戰就更是難上加難。足球最重要是減少犯錯,但我們八場聯賽領了三

張紅牌,今場更是出現了兩次嚴重犯錯斷送了比賽。我希望球員們可以汲取教訓,盡快收拾心情重返勝軌。」

阿仙奴中場大將迪格蘭賴斯亦表示,已隊不能再讓打少一人的情況頻頻發生:「要在頂級聯賽中競爭,就不能讓打少一人的情況一直發生。值得慶幸的是球隊在劣勢下仍然展現出信念,一直未有放棄。最重要是我們要繼續團結,全隊上下一起努力和戰鬥。」



美斯卡尼(右)帶領國際邁亞密捧盃。路透社

## 美斯卡尼分演帽子戲法

香港文匯報訊 綜合外電報道,兩位世界級球星美斯和哈利卡尼分別在昨天的足球賽場大演帽子戲法。美斯帶領國際邁亞密以破紀錄的高分稱王美國職業聯賽常規賽,而卡尼則成為拜仁慕尼黑此戰打破僵局的功臣,幫助球隊在德國甲組足球聯賽力守領頭位置。

在主場迎戰新英倫革命的美職常規賽煞科戰,美斯後備登場攻入三球,首次在國際邁亞密「戴帽」,領軍大勝6:2,同時亦完成個人歷來第59次以及近四年來的首個帽子戲法。國際邁亞密最終以74分於常規賽封王,成為美職史上積分最高的球隊。國際邁亞密老闆之一的碧咸表示:「我們的隊長(美斯)領導了我們,我們的球員在困難的時候領導了我們。今晚我們慶祝,明天我們就要準備星期五展開的季後賽。」

拜仁主場迎戰史特加,雙方上半場皆未有建樹,卡尼下半場挺身而出連中三元,打破個人對上四場比賽的小入球荒。這位英格蘭國足射手賽後坦言:「作為前鋒,當你有一段時間沒有入球,總會有人說三道四。我一直相信自己,我的能力和我的隊友。這在今天已有目共睹。」拜仁大勝4:0後與RB萊比錫同為5勝2和積17分,憑較多得失球力守德甲頭名。

### 莫迪歷改寫皇馬最年長上陣紀錄

西班牙甲組聯賽方面,昨在贏切爾達2:1一役為皇家馬德里送助攻的莫迪歷,則以39歲40天之齡改寫名宿普斯卡斯保持了58年的紀錄,成為皇馬史上最年長上陣球員。



哈利卡尼(中)和金致哉慶祝入球。路透社

# 拿度掛拍在即再鬥祖高域 兩「天王」互致敬意

香港文匯報訊 綜合新華社報道,在當地時間19日晚進行的沙特阿拉伯「六王大滿貫」網球表演賽決賽中,男單世界排名第一的辛拿戰勝排名第二的艾卡拿斯,奪得冠軍並收穫600萬美元獎金。而在率先進行的三、四名比賽中,塞爾維亞名將祖高域與即將退役的西班牙名將拿度上演一場少一場的「天王」對決。



拿度(右)與祖高域兩大好手的最後一場個人賽激鬥,以祖高域獲勝落幕。路透社

雖然拿度曾挽救賽點並破掉祖高域的發球勝賽局,將第二盤拖入決勝局,但祖高域最終以6:2、7:6(5)戰勝老對手,收穫季軍。祖高域賽後對拿度表達了敬意,「我對你懷有最深的敬意。你是一位了不起的運動員,一個了不起的人。我們之間的競爭真是不可思議。」

### 拿度感激祖高域:助我超越極限

拿度也對塞爾維亞人表達了感謝,「這段時光裏的競爭非常精彩。我覺得,你在過去差不多15年裏,幫助我超越了自我極限。謝謝你。如果沒有這段競爭,我可能不會成為今天的自己。」

爭奪冠軍的比賽是意大利名將辛拿和西班牙新星艾卡拿斯繼本月初在中國網球公開賽決賽後的再次交手,該場比賽逆轉取勝的艾卡拿斯今次則遭到辛拿逆轉,辛拿以5:7以及兩盤6:3贏得冠軍。



何杰衝線瞬間。香港文匯報記者宋偉攝

## 中國名將何杰大連馬拉松摘冠

香港文匯報訊(記者 宋偉 大連報道)第34屆大連馬拉松賽20日鳴槍起跑。賽事共有全國31個省市自治區以及32個國家和地區近3萬名選手參賽。經過激烈角逐,中國名將何杰以2小時14分41秒的成績榮獲男子全程冠軍。至於中國選手丁常琴拿下女子全程冠軍,成績為2小時34分10秒。半程男子、女子前三都被中國選手包攬,王琪以1小時06分08秒的成績榮獲男子半程冠軍,鍾燕輝和邊岐分別以1

小時07分00秒和1小時08分56秒的成績獲得男子組亞軍、季軍。陳佳慧以1小時16分25秒獲得女子半程冠軍,楊冰洋和李欣祺分別以1小時19分01秒和1小時19分54秒的成績獲得女子組亞軍、季軍。

本次賽事增設中國籍運動員名次獎,何杰獲得中國籍男子組冠軍,亞軍和季軍分別由李政躍和趙磊獲得;丁常琴獲得中國籍女子組冠軍,亞軍和季軍分別由朱曉琳和張佳佳獲得。

### 港隊亞洲越野錦標賽隊際項目首攬四銅

香港文匯報訊 由中國香港田徑總會(田總)及亞洲田徑總會主辦,信興集團冠名贊助、康樂及文化事務署資助的「Panasonic 亞洲越野錦標賽2024暨香港越野錦標賽」,昨日在位於粉錦公路以東的公園(粉嶺高球場)順利舉行。亞洲越野錦標賽時隔25年再度在香港上演,男子壯年組(10公里)個人三甲均由印度選手奪得,港隊代表林穎璋以34分52秒獲第10名。女子壯年組(10公里)冠、亞軍同由印度選手包攬,季軍由國家隊的何巫呷以38分02秒獲得,港隊代表羅映湖以39分42秒獲第6名。女子U20(6公里)項目,國家隊選手李媛以22分59秒奪冠;男子U20賽事(8公里)冠軍則由印度選手奪得。隊際項目方面,中國香港田徑隊歷史性在男子U20(8公里)、女子U20(6公里)、男子壯年組及女子壯年組(10公里)均獲季軍。至於Panasonic 香港越野錦標賽,陳偉聰以36分33秒奪得男子壯年組(10公里)冠軍,許雅姿以43分27秒奪得女子壯年組(10公里)冠軍。



港隊在屆隊際賽事獲得不俗成績。公關圖片

### 世界F1H2O摩托艇賽 中國天榮隊逼近前三

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)2024年世界F1H2O摩托艇錦標賽中國鄭州大獎賽19日落幕,錦標賽是由國際摩托艇聯合會(UIM)於1981年發起組織的國際A類賽事,代表了水上動力體育最高水平的賽事,亦是連續第二年「落戶」鄭州,本屆共有9支世界頂級賽隊參賽。在19日的決賽經32圈角逐,越南隊的約納斯·安德森成功衛冕,中國天榮F1H2O摩托艇隊的彼得·莫林和紅魔隊的薩米·瑟里奧分獲亞軍和季軍。莫林說:「今天我很幸運,雖然比賽有風力和水波的干擾,但我覺得還不錯。」憑藉此站拿下的15分,莫林登上賽季總積分榜第三位,而中國天榮隊也借此拉近了與斯特勞斯隊的距離,目前兩隊有5分距離,中國天榮隊在本賽季最後的沙迦站比賽很可能完成反超,拿下年度積分第三位。



比賽現場。香港文匯報記者馮雷 攝